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 امضاء نام و نام خانوادگی مصحح: نمره با حروف: نمره به عدد:
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  خواهند یافت.انی در سرزمین پارس بر آن دست دانش اگر در ثریا هم باشد مرد یامبراعظم)ص(:پ 

 درستی یا نادرستی هر یک از عبارت های زیر را مشخص کنید.( 1 1

 است. 61گزاره برابر  4الف( تعداد حالت های ارزشی 

p~گزاره ی نادرست باشد  qگزاره درست و  p( اگر ب q.همواره درست است ، 

 شده پاسخ درست را مشخص کنید.ی های داده  از بین گزینه( 2

a عجب هوای دلپذیریب(                           .فرد است 4( کدام یک از جملات زیر گزاره است؟ ) الف( عدد             ) 

b( کدام گزاره، گزاره ی همیشه درست )T )( است؟ )الف~p p                    )ب~p p ) 
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 جدول زیر را کامل کنید. 2

 

 

 

 

 

 
 

 نادرست درست گزاره ردیف

 √  عدد زوج باشد، آنگاه ......................................................و برعکس. 60اکر  6

  √ ...................امام هشتم شیعیان است و ................................... حسینامام  2

   عددی مرکب است. 20ا عددی اول است ی 7 3

4 
4اگر  23آن گاه  2 6 

  

1 

لخواه باشد، ارزش گزاره های زیر را یک گزاره د rگزاره نادرست و  qگزاره درست و  pاگر 3

 ید.تعیین کن

qrpالف(      q)ب(                                  )~( ~p) r  
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 درستی هم ارزی زیر را با استفاده از جدول ارزش ها نشان دهید. 4

 ~ ~ ~ qp q p   

 

 1 

 ید.ت زیر را به صورت نماد ریاضی بنویسعبارالف(  5

 است. دوآن عدد به علاوه ی  دی به علاوه پنج مساوی است با مکعبعد

 کنید تا قیاس کامل شود. )نام قیاس ذکر شود.( خالی را پر ب( در  استدلال زیر جای
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:
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 : نتیجه...........................................
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( اگر 1 6 g x تابع ثابت به طوری که g x  و  4 f x  تابع همانی باشد، مقدار   f g 4 3 

 کدام است؟

 -5ت(                           0پ(                       6ب(                        -6الف( 

( در تابع 2 

x x

f x x x

x

  


   
 


2

1 2

2 2

4 2
مقدار     f f 2  کدام است؟ 4

2پ(                     -6ب(                       6الف(   -2ت(                      4

 

( حاصل 3   sign sign 1399  ر ....................است.)براب 2020 xsign )تابع علامت است 

 -2020ت(                             0پ(                      6ب(                       -6الف( 
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 اشد.یک تابع ثابت ب fرا چنان بیابید که تابع    nو m مقدار( 1 7
 

      ,m , n, , ,  f n4 2 5 7 1 
 

 اگر ( 2      , , , , ,f a b c1 2  رابیابید. a,b,cیک تابع همانی باشد، میانگین   5

 

 به کمک تعریف جزء صحیح و با استفاده از محور زیر حاصل عبارت های زیر را بیابید.( 3

 
 

     

 / 1                    )ب               59 / 2  )الف 03

 

 نمودار تابع چند ضابطه ای زیر را رسم کنید.( 4

 
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f x x
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 

1 1 2

3 2 4

4
 

5/2 

 نمودار توابع زیر را به کمک انتقال رسم کنید. 8

 

 y x  )الف 1

 

  y x  )ب 2
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اگر         , , , , , , ,f 3 2 1 4 2 4 5 و  8        , , , , , , ,g 5 2 3 2 2 0 7 در این صورت مطلوب  1

 :است توابع 

    f g  لف)ا 

 f g ب(                                         


f
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10 
اگر الف(  f x x 1 و  1 f x x 2 xدرخت زیر را به ازای  1  کامل کنید. 2
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f، نمودار تابع  gو fبه کمک نمودار های رسم شده ی توابع  11 g  ، را ابتدا فقط در نقاط داده شده

fد. سپس نمودار کلی تابع مشخص کنی g  را به کمک ضابطه ی آن و نیز نقاط مشخص شده از

 تابع ، رسم کنید.
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 کلمه مناسب برای هر قسمت را انتخاب کنید و بنویسید .  12

 ی ( سری زمان –برون یابی  –نرخ بیکاری  –خط فقر –شاخص بهای کالا و خدمات مصرفی  –) تورم 

 الف ( حداقل درآمدی که برای زندگی یک نفر در یک ماه مورد نیاز است . 

 ب ( تخمین داده های بعد یا قبل از داده های ثبت شده است . 

 پ ( مجموعه داده هایی که در طی زمان با فواصل منظم گردآوری می شوند . 

ی از تعداد زیادی کالا و خدمات در طول داخت شده از سوی مصرف کنندگان برای مجموعه امتوسط مبلغ پرت ( 

 یک سال 

2 

f1 f2 

 f f f4 2 1 
f

f
f

3
5 4

  f f f3 1 2 



 های چهار گزینه ای: سوال 13

 121و در سال جاری  111الف(اگر در سبد هزینه خانوار شاخص بهای گوشت و نان در سال پایه 

 د درصد است؟نوار نسبت به سال پایه چنباشد میزان تورم سبد هزینه این خا

 25ت(                           2/0پ(                                 20ب(                                     4/0الف(

در نمودار شاخص بهای کالا و خدمات، محور طول ها نشان دهنده ......... و محور عرض ها ب( 

 )به ترتیب( نشان دهنده ......... است.

 دوره -تورم(ت   عدد شاخص -دورهپ(  تورم  -دورهب(   دوره  –الف( عدد شاخص 

. حداقل چند شغل در این منطقه باید نفر بیکار باشند 400اگر در این روستا  .هستند شاغل نفر  2400  ج( در یک روستا

 درصد باشد؟ 5ایجاد شود تا نرخ بیکاری منطقه برابر 

  640ت(                           210پ(                           610ب(                                  240الف(

تومان باشد تا زیر خط فقر  .........نفره در ماه حداقل .... 3یک خانواده متوسط درآمد ماهیانه د( 

 ؟باشدجهانی ن

 2400000(ت                   620000پ(                    3100000ب(                           310000الف(

2 

مصرف می کنند . اگر  گرمکیلو 151و   121 و برنج به ترتیب نان خانواده آقای احمدی در سال(1 14

 11111و  011برابر  به ترتیب 98 و در سالتومان   0111و  411در سال پایه  رنجببهای هر کیلو نان و 

 حساب کنید . 98را برای این خانواده در سال  برنج باشد شاخص بهای نان و  تومان

 

 سال متوالی برحسب میلیارد به صورت زیر است.  5( میزان فروش یک شرکت در 2

 

 1 5 4 3 2 6 سال

 ؟ 69 65 66 9 1 میزان فروش

 م کنید.الف( نمودار سری زمانی این جدول را رس
 

 را درون یابی کنید.   5/3میزان فروش را در سال  ب ( 
 

 پ( میزان فروش را در سال ششم برون یابی کنید.

 

 

 

 

 

  نمرات  مجموع
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